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PaidegaoIV

CONDITIONS OF SALE

All prospective buyers shall register as a bidder before auction and pay a contractual 
consideration (bidder deposit). After that, a prospective buyer will be given a 
numbered paddle for auction. Each registration shall be assessed individually by 
Paidegao, which also has sole discretionary right to demand different procedures and 
requirements.

To signify understanding and acceptance of the “Condition for Sale,” a prospective 
buyer must complete and sign a registration form. Valid identification, correspondence 
address and telephone number must be provided and a bidder deposit be paid. To 
avoid any inconvenience such as crowdedness or delay, advance arrangements for 
payment of the bidder deposit with Paidegao are strongly advised.

After the auction, bidders without successful bid shall obtain refund of their bidder 
deposit within 7 working days without interest. Successful buyers shall pay to 
Paidegao the Total Amount Due and collect the successful bidded items immediately. 
Successful bidders can use the bidder deposit to offset part of the Total Amount 
Due. In case any successful bidder fails to pay the Total Amount Due and collect the 
successful bidded items within 7 working days after the auction, Paidegao shall forfeit 
the bidder deposit and the successful bidder shall have no right to ask for refund. 
Paidegao shall exercise the rights and remedies as stated in the Conditions for Sale. 
Please refer to the Conditions of Sale in auction catalogue for more details about 
terms and conditions.

Unless otherwise announced, currently applicable Bidder Deposit is Hong Kong 
Dollars Fifty Thousand (HK$50,000).

The Conditions of Sale – Bidder Deposit is available in both English and Chinese. In 
case of any inconsistency between the two versions, the English version shall prevail 
while the Chinese version is used for reference only.

Paidegao shall not be held responsible for the genuineness of all articles for auction. 
All bidders and/or their agents should be solely responsible to satisfy and determine 
themselves towards the state and condition of the relevant article for auction, and 
be responsible for their own at in the course of bid. We strongly suggest all bidders 
and/or their agents should attend to check the genuineness of those articles in its 
original state that they are interested themselves in order to determine whether 
they are genuine, prior to bid in the auction instead of solely relying on the those 
catalogue and other audio visual products and promotion materials provided by us.

All successful bidder should make the payment in Hong Kong dollars. The relevant  
successful bidded items can be collected by the successful bidder at the time when 
he has made the full payment. If payment is made by cheque, successful bidded 
items can be collected upon confirmation from bank on his payment is required.
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201
A YELLOW GROUND CORAL RED 'BAT' CUP, XUANTONG 
MARK AND PERIOD, W6 X H4.5 CM.
宣統 黃地珊瑚紅蝠紋杯  

HK$1,000-2,000

202
A PAIR OF FAMILLE-VERTE DECORATED CUPS, FINELY 
DECORATED WITH EROTIC SCENE, 18TH CENTURY, 
W7.50 X H4 CM.
18 世紀 五彩春意人物杯一對  

HK$6,000-8,000

203
FIVE PIECES OF BLUE AND WHITE CUPS, QING DYNASTY, H2.5 CM.
清 花青團鶴紋茶杯五個  

HK$5,000-7,000
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中國陶瓷及藝術珍玩

拍賣日期 2019 年 11 月 26 日 ( 星期二 )

14:00 

香港中環干諾道中 64-66 號廠商會大廈 7樓

展覽日期 2019 年 11 月 21 日至 24 日 ( 星期四至日 )
10:00 - 18:30

香港中環干諾道中 64-66 號廠商會大廈 7樓

查詢 電話 :(852) 2156 0826
傳真 :(852) 2156 0768
cs@paidegao.com

Fine Chinese Ceramics & Works of Art

Auction Tuesday, 26 November 2019
14:00 

7/F, CMA Building, 64-66 Connaught Road Central
Hong Kong 

Exhibition Thursday to Sunday, 21 to 24 November 2019
10:00 - 18:30

7/F, CMA Building, 64-66 Connaught Road Central
Hong Kong 

Enquiry Tel  :(852) 2156 0826
Fax :(852) 2156 0768
cs@paidegao.com
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買方須知

圖錄 Catalogue ︰ HK$300

查詢 :

7/F, CMA Building, 64-66 Connaught Road Central, Hong Kong.
香港中環干諾道中 64-66 號廠商會大廈 7樓

T: (852) 2156 0826	 cs@paidegao.com
F: (852) 2156 0768	 www.paidegao.com

拍得高客戶服務微信號
ID:paidegao

懇請關注拍得高公眾號
定期拍賣圖錄推送
珠寶名錶、中國書畫
陶瓷珍玩等知識分享

ID ︰ hkpaidegao

所有有意參與競標人仕，均須在拍賣舉行前登記及交付履約保證
金，才能取得競標牌號參與拍賣。拍得高將審理個別登記及有絕
對決定權提出不同要求的程序。

競標者必須填妥及簽署登記表確認了解及接受拍賣條款，提供有
效身份證明文件、聯絡地址及電話，及交付履約保證金。為免擠
迫或延誤等不便，請預先與拍得高安排交付保證金事宜。

拍賣完結後，未能成功競標者可於７個工作天內領回履約保證
金，款項不帶利息。成功競標者應立刻支付所有款項及領取其成
功競標的拍賣品，並可以將履約保證金抵付部份須支付的款項。
如買方未能於拍賣完結後７個工作天交付所有款項及領取有關拍
賣品，拍得高將根據拍賣條款處理該拍賣品，並沒收履約保證
金，恕不退還。詳情請參閱拍賣圖錄內之拍賣條款。

除非另行公佈，基本履約保證金為港幣五萬元正 (HK$50,000)。

買方須知－履約保證金備有中文及英文版本，如兩個版本之內容
有任何不符之處，概以英文版為準，中文版只作參考之用。

拍得高拍賣 ( 國際 ) 有限公司對所有拍賣品的真偽及 / 或品質不
承擔缺陷擔保責任。競標者及或其代理人有責任自行了解及決定
有關拍賣品的原物狀況並對自己競標拍賣品的行為承擔責任。本
公司強烈建議，競標者及或其代理人應在拍賣進行之前親自鑒定
其有興趣競標的拍賣品之原物，自行判斷該拍賣品真偽及其完整
性，而不應單方面依賴本公司拍賣圖錄及其他形式的影像製品和
宣傳品之陳述作出決定。

所有成功競標拍賣品款項以港幣為結算單位，買家必須全額支付
款項後才可提取有關拍賣品。如果以支票付款，則要銀行確認收
妥款項後方可提取有關拍賣品。

Fine Chinese Ceramics & Works of Art
中國陶瓷及藝術珍玩

展覽︰	2019 年 11 月 21 日至 24 日 ( 星期四至日 )
拍賣︰	2019 年 11 月 26 日 ( 星期二 )-14:00 
地點︰	中環干諾道中 64-66 號
	 廠商會大廈七樓

Fine Chinese Paintings
中國書畫

展覽︰	2019 年 11 月 21 日至 24 日 ( 星期四至日 )
拍賣︰	2019 年 11 月 25 日 ( 星期一 )-10:00
地點︰	中環干諾道中 64-66 號
	 廠商會大廈七樓
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204
A FLAMBE GLAZE PEACH SHAPED TEAPOT AND A FAMILLE-ROSE TEAPOT, FINELY DECORATED 
WITH BUTTERFLIES AND FLOWERS, REPUBLIC OF CHINA, W16.5 X H10 CM. & W16.5 X H13.5 CM.
民國 窯變釉壽桃紋茶壺及粉彩花蝶紋茶壺  

HK$3,000-6,000

205
A SET OF TEN FAMILLE-ROSE BOWLS, DAOGUANG MARK, H1 TO 6 CM. W4 TO 12 CM.
道光款  粉彩人物套碗等十件  

HK$4,000-6,000

206
A GREEN ENAMELLED DECORATED DRAGON CUP, 
DAOGUANG MARK AND PERIOD, W7 X H4 CM.
道光 祿龍杯  

HK$2,000-4,000

207
A FAMILLE-VERTE VASES, FINELY 
DECORATED WITH FIGURE AND LADY, 
REPUBLIC OF CHINA, H44 CM.
民國 五彩人物捧搥瓶  

HK$15,000-25,000

208
A FAMILLE-ROSE VASE, REPUBLIC OF CHINA, H15 CM.
民國 粉彩纏枝蓮開光人物瓶  

HK$10,000-15,000

209
A MILLE-FLEUR VASE, FINELY DECORATED WITH 
FLOWERS AND BIRDS, QIANLONG PERIOD, 
H44 CM.
乾隆 粉彩萬花紋開光花鳥瓶  

HK$4,000-6,000
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210
A FAMILLE-VERTE VASE, FINELY DECORATED WITH A 
GARDEN SCENE WITH FIGURE, KANGXI PERIOD, 
H41 CM.
康熙 五彩庭院人物瓶  

HK$10,000-15,000

211
A BLUE AND WHITE IRON-RED JAR, FINELY DECORATED 
WITH THREE FRIENDS, KANGXI PERIOD, H21.5 CM.
康熙 青花珊瑚紅三友圖曇  

HK$8,000-10,000

212
A PAIR OF GILT CORAL RED DECORATED BLUE AND WHITE BOWLS 
WITH COVERS, GUANGXU MARK AND PERIOD, W11 X H10 CM.
光緒 青花雲珊瑚紅蝠紋蓋碗一對  

HK$8,000-10,000

213
A BLUE AND WHITE DRAGON AND PHOENIX DISH KANGXI MARK AND PERIOD, W16 X H3.5 CM.
康熙 青花龍鳳紋碟  

HK$30,000-50,000

214
A RARE AND LARGE BLUE AND WHITE YELLOW-GROUND 'LOTUS' DISH, UNDERGLAZE 
BLUE CHUXIUGONG ZHI MARK, TONGZHI PERIOD (1862-1874), W27.50 X H5.50 CM.
同治 儲秀宮製黃地纏枝蓮紋大盆  

HK$100,000-150,000
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215
A LIME-GROUND FAMILLE ROSE AND IRON-RED IMPERIALLY-INSCRIBED 
QUADRILOBED TRAY, JIAQING SEAL MARK SIX-CHARACTER IN IRON-RED AND OF 
THE PERIOD (1796-1820), L15.5 X W11.5 CM.
With shallow rounded sides, the interior is inscribed with an Imperial poem praising well-prepared tea, dated 
to the cyclical year of dingsi. The inscription is surrounded by bands of flower scroll and sprays of different 
flower scroll decorate the exterior.
清嘉慶 綠地粉彩礬紅御題詩茶盤
礬紅六字篆書款

HK$80,000-100,000

216
A PAIR OF RARE DOUCAI CANDLESTICK, QIANLONG SIX-CHARACTER MARK IN 
UNDERGLAZE BLUE IN A LINE WITHIN A PANEL AND OF THE PERIOD (1736-1795), 
W13 X H24.5 CM.
The candlestick, with bell-shaped base, large circular drip pan with upright sides and everted rim, and a 
smaller drip pan raised on a tapering column, is finely decorated throughout in bright doucai enamels with 
gilt highlights, with leafy meander bearing lotus blossoms and bands of key fret, lotus lappets, ruyi heads 
and diaper pattern. The reign mark is in a line within a rectangular panel on the side of the large drip pan.
乾隆 斗彩八吉祥燭台一對  

HK$60,000-80,000



Paidegao C9PaidegaoC8

Ch
in

es
e 

Ce
ra

m
ic

s Chinese Ceram
ics

217
A CELADON-GLAZED JAR AND COVER, QIANLONG 
UNDERGLAZE-BLUE SEAL MARK AND OF THE PERIOD 
(1736-1795), H21 CM.
The tapering ovoid body with a high gently rounded shoulder, with two 
crescent-shaped handles to each side of the body, covered overall in 
an even pale celadon glaze 8 1/4 in. (20.9cm) high.
乾隆 豆青釉月牙蓋罐  

HK$130,000-150,000

218
A FINE PAIR OF YELLOW GLAZED BOWLS, JIAGING 
MARK AND PERIOD, 11 X 5.5 CM.
嘉慶 雞油黃碗一對  

HK$50,000-70,000

218

217

219
A FLAMBE GLAZED GARLIC MOUTH VASE, 18TH 
CENTURY, H40 CM.
十八世紀 鈞紅釉蒜口瓶  

HK$30,000-50,000

220
A GE-TYPE GLAZED VASE, QIANLONG MARK AND 
PERIOD, H35 CM.
乾隆 仿哥釉膽瓶  

HK$20,000-30,000

221
A GE-TYPE GLAZED WASHER, 18TH 
CENTURY, W11.50 X H3.5 CM.
十八世紀 仿哥釉葵口洗  

HK$10,000-20,000
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222
A CARVED BAMBOO SAKYAMUNI WITH STAND, QING 
DYNASTY, W12.50 X H12 CM.
清 竹雕釋迦牟尼佛連座  

HK$20,000-30,000

223
A WELL CARVED BAMBOO BRUSHPOT, FINELY CARVED 
WITH AN SCHOLAR UNDER PINE TREE, 17TH CENTURY, 
W10 X H15 CM.
十七世紀 竹雕松下人物筆筒  

HK$50,000-70,000

224
A BAMBOO BRUSHPOT CARVED WITH LANDSCAPE AND 
FIGURES, 18TH CENTURY, W18.5 X H19 CM.
十八世紀 竹刻山水人物筆筒  

HK$10,000-20,000

225
A FAMILLE-ROSE BRUSHPOT, FINELY DECORATED 
WITH INSCRIPTIONS, DAOGUANG MARK AND PERIOD, 
W6.5 X H12.5 CM.
道光 粉彩騰閣高風題詩筆筒  

HK$6,000-8,000

226
A GILT CORAL RED DECORATED FAMILLE-ROSE BOX 
AND COVER, FINELY DECORATED WITH LANDSCAPE, 
QIANLONG MARK AND PERIOD, L7 CM.
乾隆 珊瑚紅描金山水紋蓋盒  

HK$20,000-30,000

227
A "MILLE FLEURS" FAMILLE-ROSE POMEGRANATE 
SHAPED WASHER, QIANLONG MARK, REPUBLIC OF 
CHINA, H8 CM.
民國乾隆款萬花紋石榴型水洗  

HK$1,000-2,000

228
A PAIR OF TURQUOISE GROUND FAMILLE-ROSE  
'BATS' DECORATED HOOK, 18TH CENTURY, L8.5 CM.
十八世紀綠地纏枝蓮蝠紋龍勾一對  

HK$10,000-15,000
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231
A CORAL RED GROUND FAMILLE-ROSE VASE, QIANLONG MARK, REPUBLIC OF 
CHINA, H24.50 CM.
民國 乾隆款珊瑚紅地瓶  

HK$30,000-50,000

229
AN UNDERGLAZE COPPER RED AND BLUE PLAQUE, 
FINELY DECORATED WITH CLOUD AND DRAGON, 18TH 
CENTURY, W22 X L16 CM.
十八世紀花釉裡紅雲龍紋瓷版  

HK$8,000-12,000

230
A FAMILLE-ROSE VASE, JURENTANG MARK, REPUBLIC 
OF CHINA, FINELY DECORATED WITH MAIDEN, 
H60.50 CM.
民國 居仁堂 粉彩仕女紋瓶  

HK$10,000-15,000
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233
A FAMILLE-ROSE VASE BY DAI RONGHUA, FINELY PAINTED WITH CHILDREN AT 
PLAY, (WITH CERTIFICATE), 6 X 30 CM.
戴榮華 粉彩童趣圖瓶 (附証書 )  

HK$200,000-300,000

戴榮華 (1940-2017)，江西鄱陽人。高級工藝美術師，中國
工藝美術大師，中國工藝美術學會高級會員，江西省美術家
協會會員。1959 年畢業於景德鎮陶瓷學院美術系，長期在輕
工業陶瓷研究所從事陶瓷藝術創作研究，擅長陶瓷古、粉彩
裝飾兼新彩、青花，創作題材多為古代仕女及山水、花卉，
作品古拙道勁，明快洗練，格調高雅。曾參與國家、省、市
級陶瓷藝術展評並多次獲獎。

232
A FAMILLE ROSE VASE BY ZHU GEWEI, FINELY DECOARTED WITH A FIGURE WITH 
CERTIFICATE, 6 X 34 CM.
諸葛偉  粉彩天上草人物瓶 ( 附証書 )  

HK$60,000-80,000
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238
TWO SETS OF FAMILLE ROSE TEA CUPS AND PLATE, XUANTONG MARK AND 
PERIOD, EACH FINELY DECORATED WITH FLOWER AND BIRD, 53 x 32 MM. & 76 MM.
宣統 粉彩花鳥紋兩套  

HK$6,000-8,000

239
A FAMILLE-VERTE VASE, FINELY DECORATED WITH 
FLOWERS AND BIRDS, REPUBLIC OF CHINA, H40 CM.
民國 五彩花鳥紋瓶  

HK$6,000-8,000

240
A FAMILLE-ROSE BOWL, DECORATED WITH 
INSCRIPTION, REPUBLIC OF CHINA, W13 X H4.5 CM.
民國 粉彩題詩碗  

HK$2,000-4,000

234
A FAMILLE-ROSE VASE, FINELY DECORATED WITH 
FLOWERS AND BUTTERFLY, EARLY 19TH CENTURY, 
H61 CM.
早十九世紀 粉彩花蝶紋瓶  

HK$10,000-15,000

235
AN UNDERGLAZED BLUE DECORATED FAMILLE ROSE 
TEAPOT, 19TH CENTURY, 15.5 X 9.5 CM.
十九世紀 青花加彩茶壺  

HK$1,000-3,000

236
AN EGG SHELL "SHISAN TAIBAO" BOWL, DATED 1982, 
W12 X H6 CM.
1982 年 " 十三太保 "薄胎碗  

HK$3,000-5,000

237
A TURQUOISE GROUND PINK ENAMEL DECORATED 
TEAPOT, DECORATED WITH LANDSCAPE, YONGZHENG 
MARK, REPUBLIC OF CHINA, L13 X H8 CM.
民國 雍正款松綠地 開光胭脂紅山水紋茶壺 

HK$10,000-15,000



Paidegao C19PaidegaoC18

Ch
in

es
e 

Ce
ra

m
ic

s Chinese Ceram
ics

245
AN EGG SHELL FAMILLE-ROSE LAMP 
WITH STAND,  H27.5 CM.
粉彩薄胎山水人物燈連座  

HK$1,000-2,000

246
A GROUP OF TWO BLUE AND WHITE DISHES, QING DYNASTY,  
D27 CM.
清 青花花卉紋盤及青花壽字紋盤 (有裂 )  

HK$1,000-2,000

247
A FAMILLE-ROSE VASE MOULDED WITH PRECIOUS 
OBJECTS, YONGLE MARK, REPUBLIC OF CHINA,  
H36 CM.
永樂款 粉彩博古紋雙象耳瓶  

HK$500-700

248
A CELADON GROUND FAMILLE-ROSE VASE, FINELY 
DECORATED WITH MYTHICAL BEAST AND SEAWAVES, 
H43 CM.
民國 乾隆款 粉彩壽山福海瑞獸紋瓶 (附座 )  

HK$2,000-3,000

241
A LIGHT BLUE GLAZED FLOWER POT, YONGZHENG 
MARK, W14 X H9.5 CM.
雍正款天藍彩花盆  

HK$1,000-2,000

242
A FAMILLE-ROSE PLASQUE, FINELY DECORATED WITH 
THREE GANGSTERS, REPUBLIC OF CHINA, 
民國  粉彩風塵三俠瓷板  

HK$3,000-6,000

243
A FAMILLE ROSE CIRCLE PLAQUE, FINELY DECORATED 
WITH FIGURES,  W29 CM.
粉彩人物圓瓷片  

HK$3,000-5,000

244
A LONGQUAN CELADON CHARGER, MING DYNASTY,  
D36 CM.
明 龍泉釉牡丹紋大盤  

HK$2,000-3,000
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249
A SET OF FAMILLE-ROSE SCHOLAR'S OBJECTS, FINELY DECORATED WITH 
LANDSCAPE,  L4 TO 23 CM.
粉彩山水紋文房一套八件  

HK$3,000-5,000

250
A FAMILLE-ROSE BRUSHPOT, FINELY DECORATED WITH 
FLOWERS,  H13.5 CM.
粉彩花卉筆筒  

HK$2,000-4,000

251
A FAMILLE-ROSE DISH,  FINELY DECORATED WITH 
FLOWERS AND BUTTERFLIES, XIE ZHU ZHUREN KUAN, 
REPUBLIC OF CHINA. W23.5 X H4.5 CM.
民國 嶰竹主人 粉彩花蝶紋盤  

HK$10,000-20,000

252
A CARVED YIXING TEAPOT, SIGNED 
SHI GUOPING, W14.50 X H7.50 CM.
史國平 宜興竹節紋茶壺  

HK$5,000-7,000

253
A CARVED YIXING TEAPOT, SIGNED 
GAO ZHENYU, W14 X H10.50 CM.
高振宇 宜興茶壼  

HK$5,000-7,000

254
A CARVED YIXING TEAPOT, SIGNED 
WU JUNLAN, W17.50 X H14 CM.
吳君蘭 宜興竹節紋茶壺  

HK$5,000-7,000



Paidegao C23PaidegaoC22

Ch
in

es
e 

Ce
ra

m
ic

s Chinese Ceram
ics

255
A JADE AND A WHITE JADE SNUFF BOTTLE,  6, 6.5 CM.
翡翠及白玉煙壺各一  

HK$1,500-2,000

256
TWO PIECES OF WHITE JADE SNUFF BOTTLE,  5, 6.5 
CM.
白玉煙壺兩個  

HK$2,000-3,000

255 256

257
A GROUP OF FOUR SNUFF BOTTLES  5, 6, 6.5, 7 CM.
白玉大吉煙壺 , 料琺瑯彩煙壺 , 胭脂紅料龍紋煙壺 , 藍料題詩煙壺 . 

HK$1,000-1,500

258
A GILT BRONZE SAKYAMUNI,  7.5 CM.
漆金銅釋迦牟尼坐佛  

HK$3,000-5,000

259
A CRYSTAL PLAUQE, FINELY CARVED WITH 'FIGURE',  
4 X 5.5 CM.
天然水晶人物牌  

HK$1,000-1,500

260
A GROUP OF THREE ZITAN BOXES AND COVER QING DYNASTY, 8, 8, 10 CM.
清 紫檀蓋盒三個  

HK$2,000-3,000
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261
A WHITE COPPER SNUFF BOTTLE,  
L76 MM.
銅煙壺  

HK$500-1,000

262
AN ARCHAIC CEREMONIAL 
HALBERD BRONZE BLADE, 
HAN DYNASTY, L183 MM.
漢 青銅弋  

HK$2,000-4,000

263
A BRONZE SPEAR, SPRING 
AND AUTUM PERIOD, 
L152 MM.
春秋 青銅饕餮紋矛  

HK$6,000-8,000
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264
WHITE JADE, FINELY CARVED WITH BAT 
AND PEACHES, QING DYNASTY, 4.5 CM.
清 白玉福壽紋咀  

HK$8,000-10,000
265
A WHITE JADE PLAQUE, WEN WAN 
MARK, FINELY CARVED WITH BOY AND 
INSCRIPTION, 4 X 5 CM.
清文玩款 白玉童子題詩牌 
 

HK$5,000-10,000

Front Back

266
A CARVED WHITE JADE FIGURE OF A SEATED SHAKYAMUNI, AND 
6 PIECES OF WHITE JADE BUTTON, A RETICULATED JADE PLAQUE, 
FINELY CARVED WITH FLOWER AND BIRD, 2 to 4 CM.
白玉釋迦牟尼佛、庵白玉紐六粒 及透雕花鳥紋片 

HK$3,000-4,000

267
A CARVED YELLOW JADE 'DRAGON-FISH' VASE, QING DYNASTY, W12 X H18 CM.
In the shape of a carp with a dragon's head spurting out of waves, the mouth forming a vase, a small
清 黃玉雙龍瓶  

HK$200,000-300,000

Front Back
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268
A BLACKWOOD WHITE JADE TABLE SCREEN WITH 
PRAINAPARAMITA, W11 X H13.50 CM.
酸枝影末插屏鑲白玉波羅蜜多心經  

HK$10,000-20,000

269
A WHITE JADE DEER WITH LINGZHI QING DYNASTY, L9 CM.
清 白玉靈芝鹿件  

HK$30,000-50,000

Front Back

Front Back

270
A RETICULATED WHITE JADE DRAGON 
PLAQUE, QING DYNASTY, 7 CM.
清 白玉透雕龍紋牌  

HK$3,000-5,000

271
A WHITE JADE PLAQUE, FINELY CARVED 
WITH 'MYTHICAL BEAST', MING DYNASTY, 
L6.5 CM.
明 白玉瑞獸紋珮 
 

HK$2,000-4,000

272
A GROUP OF THREE WHITE JADE PENDANTS,  
L4 TO 5.5 CM.
清 白玉童子三件  

HK$2,000-4,000
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273

274

275

276

273
A WHITE JADE PENDANT, FINELY 
CARVED WITH FLOWER BASKET, QING 
DYNASTY, L7 CM.
清 白玉花籃如意珮  

HK$8,000-16,000

 

274
A ENAMEL WHITE JADE PLAQUE, L8 CM.
琺瑯彩鑲白玉牌  

HK$1,000-2,000

 
275
A WHITE JADE PENDANT, FINELY 
CARVED WITH 'MANDARIAN DUCKS',  
QING DYNASTY, L6 CM.
清 白玉帶皮鴛鴦件  

HK$2,000-4,000

 
276
A WHITE JADE PLAQUE, CARVED WITH 
A MOVABLE INSET FLORAL ROUNDEL, 
QING DYNASTY, L6 CM.
清 白玉穀紋轉心珮  

HK$2,000-4,000

277
A WHITE JADE PENDANT, FINELY CARVED WITH 
RETICULATED CICULAR AND RUYI, L: 6.5 CM.
清 白玉如意法輪珮  

HK$6,000-12,000

278
A RETICULATED WHITE JADE PENDANT, FINELY 
CARVED WITH THREE FRIENDS, L: 6.5 CM.
明 白玉松竹梅透雕珮  

HK$2,000-4,000

279
A CARVED WHITE JADE PLUM BLOSSOM PEN STAND, 
QING DYNASTY, L: 7 CM.
清 白玉刻梅花筆剩  

HK$1,800-2,800

280
A WHITE JADE PLAQUE, FINELY CARVED WITH 'LOTUS 
AND FISH', L: 6 CM.
清 白玉魚荷花珮  

HK$5,000-10,000
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281
A CARVED WHITE JADE LYING DOG, QING 
DYNASTY, 5.5 CM.
清 白玉臥犬  

HK$1,000-2,000

282
A RETICULATED WHITE JADE 'MYTHICAL BEAST' 
PENDANT WITH NECKLACE, QING DYNASTY, L: 7 CM.
清 白玉帶皮透雕瑞獸件連項鍊  

HK$3,000-6,000

283
A JADE SEAL, MING DYNASTY, 3.5 X 3.5 CM.
明 玉印  

HK$3,000-5,000
284
A WHITE JADE  SHAPED AS 'RUYI' DISC, FINELY 
CARVED WITH 'THE EIGHT TRIGRAMS SYMBOL'  
D: 5 CM.
清 白玉如意穀紋璧  

HK$2,000-4,000

285
A RUSSET CELADON JADE SWORD ORNAMENT, FINELY 
CARVED WITH CLOUD PATTERN, WESTERN ZHOU, 13 CM.
西周 青玉帶皮雲紋劍飾  

HK$2,500-3,500

286
A JADE PENDANT TWO RABBITS, SONG 
DYNASTY, 5 CM.
宋 / 元 雙兔  

HK$8,000-10,000

 

287
A CALCIFIED JADE PLAQUE, FINELY 
CARVED WITH A 'PHEONIX', MING 
DYNASTY, 8 CM.
元 / 明 雞骨白鳳紋珮  

HK$3,000-5,000

288
A WHITE JADE PLAQUE, FINELY CARVED 
WITH 'THE EIGHT TRIGRAMS  SYMBOL, 
QING DYNASTY, D: 5.5 CM.
清 白玉八卦穀紋璧  

HK$3,000-6,000
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289
A CELADON JADE RING  4.7 CM.
仿齊家文化玉扣

HK$1,000-2,000

290
A JADE DISC, 5.5 CM.
仿古玉崖壁

HK$2,000-4,000

291
A JADE SEAL CARVED WITH A 
MYTHICAL BEAST, 3.7 X 2.1 CM.
白玉瑞獸印章

HK$1,000-2,000

292
A WHITE 
JADE LOTWO CARVED WASHER  
W 9.7 X H 3 CM.
青白玉雙荷葉筆洗

HK$2,000-4,000

293
A CELADON JADE FIGURE OF A 
PHEONIX  10.1 X 3.7 CM.
青白玉鳳佩

HK$2,000-4,000

294
A ROPE-TWISTED CELADON JADE BANGLE QING 
DYNASTY  7.9 CM.
清白玉絞絲鐲

HK$6,000-8,000

295
A CRAFIED DOUBLE SIDES CIRCULAR PLAQUE, 
FINELY CRAFIED WITH TWO PHOENIX AND 
FLOWER SPRAY, QING DYNASYT, W 7.7 CM.
清 白玉雙鳳配木圓盒

HK$3,000-5,000

296
A ROPE-TWISTED CELADON JADE BANGLE QING 
DYNASTY  7.9 CM.
清白玉絞鐲

HK$6,000-8,000

294

295

296
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297
AN AMBER CARVING GROUP OF 
TWO DEER, 5.4 X 4.7 CM.
琥珀雙鹿印章連木座

HK$3,000-5,000

298
AN AMBER SEAL, FINELY CARVED 
WITH A MYTHICAL BEAST, 
2 X 3.7 CM.
琥珀瑞獸印章

HK$2,000-4,000

299
A CARVED CORAL PLAQUE, 
4.2 X 3.1 CM.
珊瑚帆船雕刻件

HK$500-1,000

300
A SET OF JADEITE SEALS WITH A FAMILLE-ROSE SEAL 
PASTE BOX AND COVER, SET IN A WOODEN HANGING CASE, 
4.3 X 2.4 CM.
翡翠印章一套三個「慶來」、「范慶來」、「東陽範氏」
粉彩印盒及木盒

HK$2,000-4,000

301
A JADEITE BANGLE WITH CHOW 
SANG SANG JADEITE IDENTIFICATION 
CERTIFICATE, 7.5 CM.
翡翠圓手鐲

HK$5,000-10,000

302
A JADEITE PENDANT, 5.9 X 1.2 CM.
翡翠勒子

HK$2,000-4,000

303
A LAVENDER JADEITE SEAL, FINELY 
CARVED WITH A TOAD, 5.9 X 2.2 CM.
翡翠紫青青蛙印章

HK$1,000-2,000

304
A JADEITE SMOKING PIPE, 7.1 X 1.3 CM.
翡翠煙咀

HK$2,000-4,000
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305
A JADEITE BANGLE WITH CHOW 
SANG SANG JADEITE IDENTIFICATION 
CERTIFICATE, 7.4 CM.
翡翠圓手鐲

HK$5,000-10,000

306
A JADEITE BELT BUCKLE, THE UPPER 
SECTIONS ARE SKILLFULLY CARVED IN 
OPENWORK TO DEPICT COILED CHILONGS 
AMONGST LINGZHI SPRAYS, ONE HALF WITH 
A DRAGON-HEAD HOOK, THE OTHER WITH A 
LOOP, 3.5 CM. 4.3 CM.
翡翠帶扣

HK$6,000-8,000

307
A JADE DOUBLE GOURD WASHER WITH A 
WOODEN BOX AND COVER,  H 8.8 X W 5.9 CM.
青白玉葫蘆硯台連木座

HK$1,000-2,000

308
A GROUP OF THIRTY-THREE 
PIECES OF JADEITE AND RUSSET 
JADE CARVING,  
0.9 CM. TO 6.2 X 4.2 CM.
翡翠及紅翡翠一批  

HK$4,000-6,000
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309
A GROUP OF EIGHTEEN PIECES OF JADEITE AND 
JADE CARVING, 1.7 X 1.6 CM.TO 5.1 X 2.5 CM.
白玉 ,青玉及翡翠一共 18 件  

HK$4,000-6,000

310
A TOURMALINE PENDANT, FINELY CARVED WITH 
PHOENIX, 46 X 32 X 11 MM.
碧璽「鳳紋珮」吊咀  
1 粒碧璽重約 125 卡拉
吊咀尺寸︰約 46 x 32 x 11 毫米

HK$10,000-20,000

311
A 18K YELLOW GOLD TOURMALINE PENDANT, FINELY 
CARVED WITH PEACH,
碧璽「福壽桃」鑽石吊咀鑲 18K 黃金配 18K 黃金頸鍊
 1 粒碧璽重約 239 卡拉，13 粒鑽石共重約 1.88 卡拉
吊咀尺寸︰約 66 x 60 毫米，頸鍊長度︰約 450 毫米

HK$50,000-70,000

312
A TOUMALINE 'MYTHICAL BEAST' SEAL,  30 MM.
碧茜瑞獸印章  

HK$6,000-8,000

313
A TOUMALINE 'MYTHICAL BEAST' SEAL,  30 MM.
碧茜瑞獸印章  

HK$10,000-30,000
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318
A CHICKEN BLOOD STONE SEAL,  10 X 24 X 51 MM.
雞血石印章  

HK$1,000-3,000

319
A CHICKEN BLOOD STONE SEAL,  20 X 20 X 64 MM.
雞血石印章  

HK$1,000-3,000

320
A CHICKEN BLOOD STONE BOULDER,  95 X 49 MM.
雞血石山子  

HK$1,000-3,000

321
A CHICKEN BLOOD STONE SEAL,  36 X 30 MM.
雞血石印章  

HK$1,000-3,000

314
A GROUP OF EIGHT PIECES OF 
AGATE PLAQUES, 
4.5 X 3.7 CM. TO 8. X 6 CM.
瑪瑙組件一批  

HK$3,000-5,000

315
A SOAPSTONE SEAL CARVED WITH 
A MYTHICAL BEAST, 
H7.4 X W2.8 CM.
壽山石獅章

HK$500-2,000

316
A CARVED SOAPSTONE SEAL OF 
AN IMMORTAL, H8.8 X W6.7 CM
壽山石漢鍾離

HK$1,000-2,000

317
A CARVED SOAPSTONE SEAL, 
FINELY CARVED WITH FLOWER AND 
CHICKEN, H12.2 X W2.4 CM.
壽山石牧雞雕花擺件

HK$500-2,000
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325
A GROUP OF THREE PIECE SOAPSTONE 
SEALS AND PENDANT, 
44 X 18 X 94 MM.32 X 32 X 50 MM.
40 X 24 MM.
壽山石松竹樹印章 ,壽山石壽星印章及
壽山龍紋珮  

HK$1,000-3,000

326
A JADEITE SEAL,A SOAPSTONE SEAL, FINELY CARVED 
ON THE UPPER SECTION WITH A MYTHICAL BEAST, 
FINELY CARVED WITH DRAGON AND PHEONIX,
19 X 13 X 30 MM. 30 MM.
翠玉瑞獸印章 ,壽山石龍鳳件  

HK$1,000-3,000

328
A CARVED MYTHICAL BEAST SOAPSTONE SEAL,  
23 X 23 X 73 MM.
壽山石瑞獸印章  

HK$1,000-3,000

327
A CARVED MYSTICAL BEAST SOAPSTONE SEAL,  
34 X 34 X 50 MM.
壽山石瑞獸印章  

HK$1,000-3,000

322
A GROUP OF FOUR PIECES SOAPSTONE 
SEALS, 18 X 18 X 69 MM.
11 X 11 X 54 MM. 23 X 9 X 56 MM.
壽山石印章一對 ,壽山石印章及
壽山石龍紋印章  

HK$1,000-3,000

323
A GROUP OF TWO PIECES SOAPSTONE 
SEALS, 55 X 79 MM. 35 X 48 MM.
壽山石瑞獸印章 ,玉瑞獸印章  

HK$1,000-3,000

324
A GROUP OF TWO PIECES SOAPSTONE 
SEALS, 29 X 47 X 80 MM.28 X 49 X 80 
MM.
壽山石馬印章 ,壽山石瑞獸印章  

HK$1,000-3,000
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333
A JADE 'ARCHAISTIC DRAGON' PENDANT,  134 MM.
仿古玉龍珮  

HK$1,000-3,000

334
A JADE DRAGON PENDANT "HONG",  94 MM.
龍紋玉璜  

HK$1,000-3,000

335
A RUSSET CELADON JADE DISC,A RUSSET CELADON 
JADE DISC,A GREYISH JADE MYTHICAL BEAST MASK 
BELT BUCKLE, 46 X 34 MM. 50 MM. 38 X 48 MM.
雞骨白玉珮 ,玉壁及灰玉獸面帶扣  

HK$2,000-4,000

329
A GREYISH JADE SCABBARD SLIDE,  50 X 24 MM.
清 灰玉劍飾  

HK$1,000-3,000

330
A JADE 'DRAGON' WASHER,  24 X 24 MM.
玉雙龍洗  

HK$1,000-3,000

331
A BROWNISH JADE FIGURE OF TOAD,  
44 X 42 X 24 MM.
褐玉蟾蜍把件  

HK$1,000-3,000

332
A CELADON JADE CAT,  63 X 38 MM.
青玉貓把件  

HK$1,000-3,000
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336
A JADE PENDANT,A JADE PENDANT,A JADE MYTHICAL 
BEAST MASK,A RETICULATED WHITE JADE PLAQUE,  
43 MM.28 MM. 35 X 31 MM. 35 MM.
玉珒 ,古玉件 ,玉瑞獸及玉件  

HK$1,000-3,000

337
AN ARCHAISTIC DRAGON JADE PENDANT,A BROWNISH 
JADE DRAGON PENDANT,A JADE HAIR PIN, 
55 X 46 MM. 45 MM. 8 X 47 MM.
玉龍件 ,褐玉龍件及古玉頭飾  

HK$1,000-3,000

338
A JADE POMMEL,A CELADON JADE DAGGER,A JADE 
'DRAGON' PENDANT,  40 MM.75 X 33 MM.40 X 35 
MM.
玉劍飾 ,清 青玉刀及仿古玉瓏件  

HK$1,000-3,000

339
A CELADON JADE PENDANT, HENG,A JADE 
MYTHICAL BEAST MASK PENDANT, REPUBLIC OF 
CHINA, 56 MM.27 X 27 MM.
民國 青玉璜 ,玉獸面掛件  

HK$1,000-3,000

340
A PAIR OF YELLOW JADE 'QUAIL' PLAQUE, LATE 
QING DYNASTY, 9 CM.
晚清 黃玉鵪鶉把件一對  

HK$6,000-8,000
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345
A JADE CONG,  34 X 55 MM.
玉琮  

HK$1,000-3,000

346
A JADE TUBULAR PENDANT,  49 X 19 MM.
玉珒  

HK$1,000-3,000

347
A RETICULATED JADE 'ARCHAISTIC DRAGON' PLAQUE,  
52 X 30 MM.
玉透雕龍紋牌  

HK$1,000-3,000

348
A GREYISH JADE DISC PENDANT,  55 MM.
玉環  

HK$1,000-3,000

341
A JADE DISC, REPUBLIC OF CHINA, 60 MM.
民國 玉壁  

HK$1,000-3,000

342
A CARVED JADE DISC,  108 MM.
玉壁  

HK$1,000-3,000

343
A JADE DISC,  101 MM.
玉壁  

HK$1,000-3,000

344
A JADE PLAQUE, FINELY CARVED A ARCHAISTIC 
TAOTIE MASK, 80 X 84 X 10 MM.
饕餮玉牌  

HK$2,000-4,000
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352
A WHITE JADE DRAGON PENDANT,  76 MM.
白玉龍紋珮  

HK$4,000-6,000

353
A CARVED WHITE JADE WASHER,  9 CM.
白玉水洗  

HK$3,000-5,000

354
AN ARCHAISTIC CELADON JADE PENDANT,  77 X 26 
MM.
青玉龍紋珮  

HK$1,000-3,000

355
A CELDON JADE BLADE,  49 X 95 MM.
青玉刀  

HK$2,000-4,000

349
A JADE DAGGER,  97 X 16 MM.
玉弋  

HK$2,000-4,000

350
A DARK GREEN JADE CEREMONIAL 
REAPING KNIFE, REPUBLIC OF CHINA, 
37.6 X 5.4 CM.
民國 玉牙璋  

HK$10,000-30,000

351
A DARK GREEN JADE BLADE, SHANG 
DYNASTY, 150 X 56 MM.
商 墨玉刀  

HK$5,000-7,000
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358
A CARVED JADE PENDANT, REPUBLIC OF CHINA, 42 X 
42 X 8 MM.
民國 方玉珮  

HK$1,000-3,000

359
A JADE PENDANT, QING DYNASTY L: 3 CM.
清 玉韘  

HK$5,000-10,000

360
A CARVED YELLOW JADE PENDANT, 
SHEK'S RIVER CULTURE, FINELY 
CARVED WITH TAOTIE MASK 
L: 6 CM.
石家河文化 黃玉饕餮紋珮  

HK$5,000-10,000

361
A JADE CICADA,  L: 6.5 CM.
古玉蟬  

HK$2,000-4,000

362
A JADE CONG,  4 X 4 X 3 CM.
古玉琮  

HK$5,000-10,000

356
A CELADON JADE CEREMONIAL DAGGER, REPUBLIC OF CHINA 
(WITH FITTED BOX), 42 CM.
民國 青玉刀  

HK$10,000-30,000

357
A RETICULATED JADE PLAQUE, FINELY CARVED WITH TWO CHILONG, 
18.7 X 10 CM.
白玉雙龍紋件  

HK$3,000-5,000



Paidegao C57PaidegaoC56

Ch
in

es
e 

Ce
ra

m
ic

s Chinese Ceram
ics

365
A S SHAPED JADE 'ARCHAISTIC DRAGON' PLAQUE, 
L: 8 CM.
S 型龍紋珮  

HK$3,000-6,000

366
A JADE CONG, 7 X 7 X 2 CM.
玉琮  

HK$2,000-4,000

367
A JADE CONG, FINELY CARVED WITH 'FACE',  
8 X 8 X 15 CM.
人臉玉琮  

HK$50,000-70,000

363
A CELADON JADE BLADE KNIFE, FINELY CARVED WITH 
SEVEN STARS, 39.5 X 9 CM.
古玉七星玉刀  

HK$10,000-20,000

364
A CELADON JADE CEREMONIAL BLADE, 
FINELY CARVED WITH SEVEN STARS, 
QING DYNASTY, 31 x 7.5 CM.
清 七星玉圭  

HK$8,000-16,000
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368
A WHITE JADE PLAQUE, FINELY CARVED WITH 
'DRAGON',  L: 5.5 CM.
古玉龍紋珮  

HK$2,000-4,000

369
A JADE FISH, L: 9 CM.
古 玉魚  

HK$2,000-4,000

370
A WHITE JADE PENDANT DANCER,  
L: 6 CM.
白玉舞人件  

HK$2,000-4,000

371
A CARVED JADE WITH 'DRAGON', 
HAN DYNASTY, L: 7 CM.
漢 龍紋珮  

HK$3,000-6,000

372
A RETICULATED WHITE JADE 
'DRAGON' PLAQUE,  L: 5 CM.
青白玉透雕龍紋珮  

HK$500-1,000

373
A JADE 'DRAGON' VASE AND COVER,  
9 X 15.5 CM.
玉龍紋蓋瓶  

HK$8,000-16,000

374
A BROWNISH JADE CONG,  5 X 9 X 5 CM.
古玉琮  

HK$10,000-20,000
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378
A JADE PENDANT, FINELY CARVED WITH 
'DRAGON', L: 14 CM.
龍紋珮  

HK$5,000-10,000

379
A CARVED WHITE JADE PENDANT, FINELY 
CARVED WITH 'BIRD',  L: 5 CM.
玉雙雁件  

HK$3,000-6,000

380
A CARVED JADE 'PHEONIX' PENDANT, 4.5 X 
15 CM.
白玉雲鳳紋擺件  

HK$5,000-10,000

375
A JADE DISC,  D: 21.5 CM.
大玉璧  

HK$10,000-20,000

376
A WELL CARVED AND PIERCED 'DRAGON' 
PLAQUE, L: 15 CM.
透雕龍紋珮  

HK$15,000-25,000

377
A JADE PENDANT, FINELY CARVED WITH 
'TIGER',  L: 14.5 CM.
玉虎紋珮  

HK$5,000-10,000
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385
A CELADON JADE PENDANT HENG,  L: 7 CM.
古玉 玉璜  

HK$500-1,000

387
A PAIR OF WHITE JADE PENDENT, FINELY CARVED 
WITH PHOENIX EYE, L: 14.5 CM.
白玉刻鳳眼件一對  

HK$3,000-6,000

386
A WHITE JADE COMB, FINELY CARVED WITH 'PHEONIX'  
L: 9.5 CM.
古玉鳳紋梳  

HK$3,000-6,000

388
A STRING OF WHITE JADE AND PRECIOUS STONE 
PENDANT,  L: 8 CM.
清 白玉多寶串  

HK$1,000-2,000

381
A WHITE JADE PENDANT, FINELY CARVED WITH 
MYTHICAL BEAST AND BAT,  L: 5 CM.
白玉瑞獸福紋珮  

HK$1,000-2,000

383
AN INK BOX AND A WHITE JADE DRAGON WASHER, 
SONG & LATE QING DYNASTY, 5 X 8.5 CM.
宋 硯盒及晚清白玉龍紋水洗  

HK$1,000-2,000

382
A WHITE JADE PLAQUE, FINELY CARVED WITH 'BAT', 
QING DYNASTY, L: 8 CM.
清 白玉福紋珮  

HK$2,000-4,000

384
A JADE HORSE,  L: 6.5 CM.
青白玉馬件  

HK$2,000-4,000
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394
A JADE PLAQUE,  L: 5 CM.
古玉珮  

HK$1,000-2,000

395
A WHITE JADE 'CICADA' PENDANT, 
QING DYNASTY,  L: 7 CM.
清 青白玉蟬件  

HK$1,000-2,000

396
A JADE PENDANT, QING DYNASTY, 
L: 7.5 CM.
清 瓜瓞綿綿件  

HK$1,000-2,000

392
A JADE FISH, L: 11 CM.
玉魚  

HK$2,000-4,000

393
A JADE PENDANT DRAGON,  5 CM.
古玉龍  

HK$2,800-3,800

389
A CELADON JADE RUYI,  L: 22 CM.
青玉如意  

HK$2,000-4,000

390
A GROUP OF THREE JADE, MYTHICAL 
BEAST, JADE PENDANT AND DRAGON 
PLAQUE,  2.5, 2.5, 5 CM.
古玉一組三件 , 瑞獸 , 珒 , 龍紋珮  

HK$3,000-5,000

391
A GROUP OF THREE JADE, A STRING, 
A NECKLACE AND A PIECE OF WHITE 
JADE RAW MATERIAL,  6.5, 22, 6.5 CM.
玉手串 , 頸錬一條及白玉原料  

HK$2,000-3,000
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401
A WHITE JADE PENDANT, L: 4 CM.
白玉雙歡件  

HK$1,000-2,000

404
A WHITE JADE PENDANT HOOK, 
FINELY CARVED WITH 'DRAGON',  
L: 5.5 CM.
清 白玉龍紋勾  

HK$3,000-6,000

402
A WHITE JADE PENDANT, MING 
DYNASTY  L: 3 CM.
明  白玉雙歡件  

HK$1,000-2,000

405
A JADE PENDENT, L: 5 CM.
古玉珮  

HK$1,000-2,000

403
A RUSSET WHITE JADE PLAQUE,  
L: 4.5 CM.
白玉施南珮  

HK$2,000-4,000

406
A 'DRAGON' PENDANT, L: 7 CM.
龍紋玉珮  

HK$5,000-10,000

400
A GROUP OF THREE PIECES OF JADE 
DISC,  4, 4, 5.5 CM.
古玉壁一組三件  

HK$3,000-4,000

397
A JADE PLAQUE, FINELY CARVED 
WITH TWO CHILONG, D: 5 CM.
古玉雙龍圭璧  

HK$2,000-4,000

398
A JADE PENDANT, FINELY CARVED 
WITH TWO DANCING LADIES,  
L: 5 CM.
古玉雙舞人珮  

HK$2,000-4,000

399
A WHITE JADE PENDANT,  L: 4 CM.
古玉雞心珮  

HK$2,000-4,000
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407
A JADE PLAQUE, FINELY CARVED 
WITH 'BEAST AND BIRD',  L: 7 CM.
玉獸鳥紋珮  

HK$2,000-4,000

410
A CARVED JADE 'DRAGON' PENDANT,  D: 6.5 CM.
古玉龍紋璧  

HK$5,000-7,000

408
A CARVED JADE MYTHICAL BEAST, 
L: 3.5 CM.
玉獸  

HK$3,000-6,000

411
A JADE FISH, ZHOU DYNASTY, L: 8 CM.
玉魚  

HK$2,000-4,000

409
A JADE PENDENT, FINELY CARVED 
WITH MYTHICAL BEAST,  L: 4.5 CM.
古玉獸  

HK$1,000-2,000

412
A JADE BLADE, MING DYNASTY, L: 
8 CM.
明 古玉刀  

HK$2,000-4,000

413
A GREENISH JADE AXE, CARVED 
WITH A MYTHICAL BEAST, MING 
DYNASTY, L: 9 CM.
明 青白玉瑞獸紋斧  

HK$3,000-6,000

414
A STONE AXE,  L: 9.5 CM.
古玉 石斧  

HK$3,000-6,000

415
A JADE PENDENT MTYHICAL BEAST,  
L: 7 CM.
古玉獸  

HK$2,000-4,000
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420
A JADEITE TABLE SCREEN,  W:14.5 X L: 14.5 CM.
翠玉花開富貴玉屏  

HK$10,000-20,000

419
A RUSSET JADEITE PLAQUE, FINELY CARVED WITH 
'DRAGON',  6.5 CM.
翠玉龍紋雞心珮  

HK$3,000-5,000

421
THREE PIECES OF JADEITE 
ARCHER'S RING AND ONE JADE 
FAN HANDLE,  2.5, 3, 3, 8 CM.
翠玉班指三個及扇柄  

HK$1,800-2,800

417
A JADE FISH, L: 7.5 CM.
玉魚  

HK$2,000-4,000

416
A PLAQUE, L: 4 CM.
古玉珮  

HK$500-1,000

418
A GROUP OF TWO JADE PENDANTS, 
ONE PIECE OF DRAGON AND ONE 
PIECE OF MYTHICAL BEAST,  4.5, 5.5 
CM.
古玉龍及瑞獸一組兩件  

HK$2,000-3,000
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422
A GROUP OF FIVE PIECES JADEITE 
CARVINGS INCLUDING A GUANYIN, 
FINGER CITRON, PLAQUE, PIG AND 
VASE, 2 TO 4 CM.
翠玉觀音 , 佛手 , 方塊 , 豬及瓶  

HK$2,000-3,000

423
AN AGATE CARVING GROUNP, FINELY 
CARVED WITH 'LIUHAI AND TOAD', WITH 
BOX,  W14 X H16 CM.
瑪瑙羅漢 ( 連盒 )  

HK$3,000-5,000

424
AN AGATE FIGURE OF A MAIDEN,  L13 
CM.
瑪瑙仕女件  

HK$3,000-5,000
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425

426

427

428

429

430

431

432

433

434

425		
TWO JADEITE SMOKING PIPES, L14 CM.
翡翠煙斗兩件

HK$10,000-20,000 

426		
A RUSSET JADEITE PENDANT CARVING WITH MONKEY 
AND LOTUS, H12 X 3 CM.
翡翠佛件掛件連座

HK$4,000-6,000
 

427	
A JADEITE ROOSTER, H50 X W60 MM.
翡翠雞件	 	  

HK$1,000-2,000
 

428	
A JADEITE HAIR PIN, L102 X W11 MM.
翡翠髮簪	 	  

HK$1,000-2,000
 

429	
A JADEITE TUBE, W34 X H65 MM.	  
翡翠管	

HK$1,000-2,000

430	
A WHITE JADE BOULDER WITH WOODEN STAND,	
W18 X D9 X H16 CM.	  
白玉鸞鳳和鳴擺件	

HK$4,000-6,000

 
431
A LAVENDER JADEITE MINI BRUSHPOT, H40 X W49MM.	
紫玉筆筒	

HK$4,000-6,000 

432
A CARVED WHITE JADE PLAQUE FINELY CARVED TWO 
CHILONGS, W13 X L7 CM.	 
白玉花件	

HK$2,000-4,000
 

433	
A SPINACH GREEN JADE PAPER WEIGHT, 
D2.5 X W6.8 X H7 CM.	
碧玉武臣配座	

HK$10,000-20,000

434
A GREYISH JADE RING WITH SILVER STAND,	
H25 X D42 MM.
青白玉扳指銅座	 	  

HK$1,000-2,000 
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435
A SMOKE CRYSTAL SEAL,	 H47 X W12 X D25 MM.
茶晶印章	 	  

HK$2,000-4,000

436
A WHITE JADE TWO CHILONG PENDANT, 
W62 X L48 MM.	
白玉雙龍髓件

HK$1,000-2,000

437	
A JADEITE THUMB RING,	W22 MM.	  
翡翠馬鞍戒指	

HK$1,000-2,000

438
A JADEITE PLAQUE OF PINE AND DEER, 
W58 X L54 MM.
翡翠花鹿雕花件	

HK$1,000-2,000

439
A JADEITE BELT HOCK CARVED WITH PINE AND 
DEER AND BATS, W75 X L56 X D15 MM.	  
翡翠福 , 鹿 , 松刻花件	

HK$2,000-4,000

440
A GREEN JADE BANGLE,	W80 MM.	  
碧玉手鐲	

HK$1,000-2,000 

441	
A RUSSET AGATE PLAQUE CARVING WITH MONKEY,
W35 X L47 MM.
瑪瑙猴子松雕花件	 	  

HK$8,000-10,000

442
AN RUSSET AGATE SNUFF BOTTLE, H58 MM.	  
瑪瑙鼻煙壺	

HK$500-1,000

443	
A RUSSET AGATE BOULDER OF LUOHAN,	
W7.5 X L9 X H5 CM.	
石英魚化仙人擺件	  

HK$1,000-2,000

444	
AN AGATE LUOHAN, W8.5 X H10.5 X D5 CM.	  
壽山石老人獻壽擺件	

HK$1,000-2,000

445	
AN AGATE PAGODOA, D4 X W7.5 X H10 CM.	  
瑪瑙雙塔擺件	

HK$3,000-5,000

446
A TOURMALINE SEAL, H30 X D15 MM.	  
碧璽獅章	

HK$2,000-4,000 

Front Back
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447	
AN AGATE PLAQUE, W85 X L75 MM.	
(ARTIFICIAL GREEN COLOR)
瑪瑙雕花件 (後加綠色 )	  

HK$500-1,000

448	
A SOAPSTONE FIGURE OF LUOHAN, 
W9 X L9 X D5 CM.	  
壽山石佛件

HK$1,000-2,000 

449	
A GROUP OF TWO JADE SEALS, 
W35 X L25 X H65 MM & 
W38 X L37 X H85 MM.	
包紋石獸章及蛇紋石石獸章

HK$1,000-2,000

450	
A SOAPSTONE SEAL, W38 X L38 X H60 MM.	
古玉獅石章	

HK$1,000-2,000 

451	
A GROUP OF SIX THUMB RINGS, H25 X D29 MM, H28 X D35 MM, 
H22 X D29 MM, H25 X 28 MM, H30 X D34 MM & H25 X D31 MM.	
翡翠扳指共六件 	

HK$3,000-5,000

452	
A GROUP OF FIVE THUMB RINGS, H25 X D28 MM, H26 X D32 MM,
H25 X D30 MM, H22 X D29 MM & H28 X D32 MM.
翡翠扳指共五件 	

HK$3,000-5,000

449 (2 pieces)

447

448

450
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D3 X W5 X H9 CM. D2.5 X W7 X H6 CM. W50 X L40 MM.

W30 X L59 MM. W35 X L50 MM. W38 X L45 MM.

W45 X L45 MM. W67 X L38 X D16 MM. W38 X L35 MM.

H55 MM. W68 X H32 MM. H48 MM.

L18 MM.

W19 X D18 X H26 MM. W18 X L19 X H30 MM. W22 X L16 X H28 MM.

W25 X L42 MM. W32 X D10 X L46 MM. W60 X D22 X L35 MM.

W25 X D8 X L18 MM.

453
A GROUP OF TWENTY-ONE JADEITE AND AGATE CARVINGS.
翡翠及瑪瑙等雕件共二十一件

HK$3,000-5,000
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454
A GROUP OF SEVEN SPINACH GREEN JADE PAPER 
WEIGHTS, 200 X 60 X 10 MM TO 240 X 60 X 10 MM.	 
鮑紋石紙鎮共七件	

HK$7,000-10,000 

455	
A CORAL CRANE, W20 X L20 X D8 MM.	
紅珊瑚松鶴件

HK$2,000-4,000
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